
Η Διοίκηση της ΠΕΝΕΝ καταγγέλλει την αστυνομική βία και
τρομοκρατία που έχει εξαπολυθεί με εντολή της κυβέρνησης
εναντίον των φοιτητών στο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης.

Η κυβερνητική – αστυνομική επιχείρηση κατά του φοιτητικού και σπουδαστικού κινήματος, όλα δείχνουν
ότι στρώνει τον δρόμο για την εγκατάσταση της πανεπιστημιακής αστυνομίας με πρόφαση “την πάταξη
της ανομίας” ενώ ο πραγματικός και ουσιαστικός λόγος είναι η αντιμετώπιση και η καταστολή του
οργανωμένου φοιτητικού – σπουδαστικού κινήματος πού βρίσκεται στην πρώτη γραμμή της πάλης
ενάντια στην σκοταδιστική – αντιδραστική και αντιεκπαιδευτική κυβερνητική πολιτική.

Ένα φοιτητικό κίνημα το οποίο, όπως έδειξαν και τα πρόσφατα εκλογικά αποτελέσματα στους συλλόγους
του, εδραιώνει και διευρύνει την απήχησή του μέσα στον φοιτητικό και νεολαιίστικο κόσμο, σε μία
γραμμή αμφισβήτησης – ρήξης και σύγκρουσης με την πολιτική της κυβέρνησης στις Πανεπιστημιακές
σχολές και συνολικά στην εκπαίδευση.

Η βαθιά πολιτικοποίηση και ριζοσπαστικοποίηση του κινήματος της νεολαίας είναι αυτό που ενοχλεί την
κυβέρνηση και κινητοποιεί τα ΜΑΤ, τις αύρες και την βία επιχειρώντας να βάλει ταφόπλακα στο
Πανεπιστημιακό άσυλο, εγκαθιδρύοντας καθεστώς αστυνομοκρατίας στις σχολές.

Οι αντιδραστικές αυτές ρυθμίσεις που προωθεί με τον νέο νόμο – πλαίσιο αποτελούν συνέχεια των
αντιδραστικών και αντιδημοκρατικών αλλαγών που έκανε η κυβέρνηση με τον νόμο Χατζηδάκη
(4808/2021), με τις απαγορεύσεις στις διαδηλώσεις, τον ηλεκτρονικό έλεγχο στις ψηφοφορίες των
Σωματείων, την απροκάλυπτη υπονόμευση του δικαιώματος στην απεργία, και την ποινικοποίηση των
εργατικών λαϊκών αγώνων!

Οι αλλαγές που προωθούνται με τον νέο νόμο – πλαίσιο είναι στην γραμμή της υποβάθμισης της δημόσιας
εκπαίδευσης με την μείωση των εισακτέων, συγχωνεύσεις και καταργήσεις τμημάτων, την σύνδεση των
σχολών με τις επιχειρήσεις, την δραστική μείωση της χρηματοδότησης, πολιτικές που συνιστούν
εφαρμογή των προτεινόμενων αλλαγών από το κεφάλαιο, την Ε.Ε και τον ΟΟΣΑ για εκπαίδευση στην
υπηρεσία της αγοράς και της καπιταλιστικής κερδοφορίας.

– Όχι στον νόμο – πλαίσιο

– Όχι στην πανεπιστημιακή αστυνομία

– Κάτω τα χέρια από τους φοιτητικούς συλλόγους και τις συλλογικές διαδικασίες τους

– Κοινή πάλη εργατών – φοιτητών ενάντια στην αντιλαϊκή πολιτική κυβέρνησης κεφαλαίου
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